
Склад

Лактобактерії Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103, оливкова олія;
антиоксидант: аскорбіл пальмітат. Загальна кількість життєздатних бактерій в 1
краплі становить не менше 1 · 109 КУО/г. АКТИВ ФЛОРА бебі не містить
алергенів, таких як білок коров'ячого молока і похідні продукти (включаючи
лактозу), сахарозу. Продукт не містить глютену.

Фармакодинаміка

Дієтична добавка АКТИВ ФЛОРА бебі призначена для новонароджених,
немовлят, дітей і дорослих. Також може використовуватися у недоношених дітей
і новонароджених з низькою масою тіла при народженні.

Показання

Може бути рекомендована лікарем для включення в раціон харчування дітей з
моменту народження і дорослих для підтримки нормального балансу кишкової
мікрофлори при можливому порушенні функціонального стану травного тракту
(застосування антибіотиків, зміна характеру харчування та ін.) і при станах
організму, побічно пов'язаних з дисбалансом кишкової мікрофлори . Нормальний
баланс кишкової мікрофлори сприяє підтримці процесів травлення, імунітету
дитини. Пробіотичні властивості Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103
підтверджені науковими дослідженнями.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту.

Особливості застосування

Лліцам зі значно зниженим імунітетом застосовувати тільки за рекомендацією
лікаря.

Цей продукт не призначений для діагностики, лікування або профілактики будь-
яких захворювань.

Дієтична добавка не може використовуватися в якості заміни повноцінного
режиму харчування і здорового способу життя.

Не вживайте після терміну придатності, зазначеного на упаковці.



Перед використанням обов'язкова консультація лікаря.

Спосіб застосування та дози

Спосіб вживання і рекомендована добова доза:

дітям з моменту народження до 3 років: по 1 краплі 1 раз на добу під час їжі;
дітям у віці 3-12 років: по 6 крапель на добу під час їжі;
дітям у віці >12 років і дорослим: по 12 крапель на добу.

Слід капати безпосередньо в порожнину рота або додати до молока / воді, їжі.

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Перед використанням необхідно збовтати флакон з краплями.

Не додавати в гаряче!

Не змінює смак напоїв і їжі.

Умови зберігання

Впритул закритою первинній упаковці в сухому, захищеному від світла місці, при
температурі від 2 до 15 ° C і відносній вологості повітря не більше 60%. Після
розтину продукт слід використовувати протягом 30 днів.


